
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)

 

Nama Madrasah: MTs Alkhairaat Soulowe 

Mata Pelajaran : IPS 

Kelas/Semester : VII( tujuh)/Genap  

Tahun Pelajaran: 2019/2020 

Tema         :PERKEMBANGAN 

KEHIDUPAN MASYARAKAT INDONESIA 

PADA MASA PRAAKSARA, HINDU-

BUDHA DAN ISLAM 

Sub Materi Pokok: Perkembangan 

Kehidupan Masyarakat Indonesia pada 

Masa Praaksara 

Alokasi Waktu     : 2x40 menit  

                                    1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Kegiatan pembelajaran dilaksanakan  melalui  

media Aplikasi Facebook yaitu Messanger, 

peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menjelaskan pengertian ruang 

dan  interaksi antarruang 

2. Menyebutkan contoh interaksi 

keruangan antar wilayah di 

Indonesia 

 

B. Kompetensi Dasar 

3.1. Memahami konsep ruang (lokasi, distribusi, potensi, iklim, bentuk 

muka bumi, geologis, flora, dan fauna) dan interaksi antarruang di 

Indonesia serta pengaruhnya  terhadap kehidupan manusia dalam aspek 

ekonomi, sosial, budaya, dan pendidikan. 

4.1. Menjelaskan konsep ruang (lokasi, distribusi, potensi, iklim, bentuk 

muka bumi, geologis, flora dan fauna) dan interaksi antarruang di 

Indonesia serta pengaruhnya terhadap kehidupan manusia Indonesia 

dalam aspek ekonomi, sosial, budaya, dan pendidikan. 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a.  Guru Melakukan  salam  pembukaan  menanyakan kabar siswa dan 

mengingatkan cara pencegahan Covid-19 

b.  Guru memberikan motifasi agar siswa semangat belajar 

menghadapi covid-19 

c.  Guru melakukan absensi lewat pengisian list absen 

d.  Guru mengupload  materi dalam bentuk screnhoot (JPG) ke group 

Messanger 

2. Kegiatan inti 

a. Siswa mengunduh foto di  group Messanger yang di upload guru 

b. Siswa mempelajari materi (JPG) yang di upload guru 

c. Siswa menanyakan materi yang tidak dipahami 

d. Siswa melakukan diskusi secara online sesama teman 

D. Kegiatan penutup 

a. Siswa membuat resume terkaita dengan materi tersebut 

b. Guru memeriksa pekerjaan siswa 

c. Guru memberikan apresiasi terhadap hasil kerja siswa 
 

E. Penilaian Pembelajaran 

1) Penilaian pengetahuan : Penugasan 

2) Penilaian keterampilan : Kerapian 

menulis 

 
 

Mengetahui,        Soulowe,      Juni 2020 

Kepala Madrasah       Guru Bidang Studi 
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